0 yem nipopmupyiot Bac
CTpEsIK1 Ha 3eJIEHOM
curHane ceetodpopa?

1. Ha aTOM nepekpecTke Bcerga
3anpeLLeH NoOBOPOT HaMNpPaBo.

2. [IBmxxeHne HanpaBo
peryanpyeTcsa A0NOAHNTENbHOM
cekumen.

3. Ha aToMm nepekpecTke
paspeLleH NOBOPOT HaEBO

13 OBYX MOJIoC. 6

Takow curHan pykoim,
nopasaembiii BoauTenem
JIerkoBoro asBTomoo6uns,
nnpopmupyet Bac:

1. O ero HamepeHun HavyaTb
OBUXEHME.

2. O ero npocbbe okazaTb
NMOMOLLLb.

3. 06 nmeloLLEeics OnacHoOCTH

3a NOBOPOTOM. ,_l
7

B kakom HanpaeneHun
pa3peLueHo NPoaoIKUTb
ABWXEeHue BoguTtersio
JIerkoBoro asTomoouna?

1. Tonbko NO Kpyry.

2. Tonbko Hanpago.

3. B nto6om HanpasieHnm
13 NepeyncieHHbIX.
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Bam MOXXHO NpoAoO/MKNUTb
ABUXEHME Ha NepeKkpecTKke:

1. TonbkoO Haneso.

2. HaneBo v B o6paTtHom
HanpaeieHUN.

3. B nio6om HanpasneHun.
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ABMXXeHne B HacesIeHHOM MyHKTe CO CKOpOoCTbio 6osiee 60 kM/4 pa3peLuaeTcs:

1. Tonbko Npu BbIMOSHEHWM OBroHa.

2. Tonbko ecnu yCTaHOBMEHbI OPOXHbIE 3HAKW, pa3peLuaioLme ABUXKXEHNE CO CKOPOCTbIO
6onee 60 km/u.

3. B 0601x NEPEeYnCNEHHbIX ClydasX.
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